

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(L) 工具(T) 帮助(H)

后退(B) 前进(F) 停止(H) 搜索(S) 收藏夹(C) 邮件(M) 网址(N) 报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

地址(D): http://www.rarbcn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接



缓解看病难还需多管齐下

网友建议,加大对基层医院的投入

让患者提高信任度

去市人民医院看病,很多患者都有“挂号时间长、取药时间长、等待化验时间长、真正看病时间短”这“三长一短”的苦恼,虽然瑞医推出专家门诊“全预约”制度,但仍然是治标不治本。前、昨两日,本报第4版、第6版分别刊登了《“我的绿色通道在哪里?”》、《“全预约”疏通“肠梗塞”缓解看病难还需治本》两篇报道,引起本报网友和市民的热议,大家对“看病难”现象深有同感。有网友表示,看病上小诊所、社区医院,万一耽误病情,还不如去大医院一次性解决;有网友表示,政府应加大对基层医院的投入,使患者增加信任度;也有网友认为,我市只有几家大医院,无法满足患者的需求。

网友“枫林中的小黑”:每次去瑞医看病,还没见到医生,人就有昏过去的冲动,黑压压的一大片人群,在门诊大厅、楼梯上挤来挤去,前面是人,后面也是人。而且去高层看病也等不到电梯,只能爬楼梯。

网友“凄迷小筑”:人民医院患者多也是正常现象。去一些小的社区医院看病根本就不放心,没见啥医疗设备,医生也只有一位,看病、配药、打针、结账全包了。好几回去看病吃了药、打了针也不见好,还不如去大医院一次性解决。

网友“KAKA”:不要抱怨市民不相信基层医院。上次,外婆锻炼时候不小心跌断了手,去镇医院

看诊、包扎,一个多月过去了,手上的绷带解开一看,骨头都接歪了,手伸不直。我当时气得甩门而去,带着外婆去市中医院看。医生一看外婆的手部,就说骨头没接好,重新接可能会很痛,而且对手部的骨头也不好,只能慢慢恢复,看看能不能回到以前的位置。在家休养了三四个月,外婆的手虽然不痛了,但还是有点歪。唉,还不如一开始就多费点时间去大医院排队,一次性根治。要缓解“看病难”,让我们去基层医院看病,政府应加大投入力度,向基层医院输送医疗设备和人才。

网友“涩小淘”:如果病情严重,基层医院的医生仍会让我们去大医院。所以我们的感觉是,反正要去大医院,何必来基层医院多此一举呢。

网友“小虾米”:市区似乎只有瑞医、中医院和红十字医院,相对100多万的人口来说,我觉得医院太少了。像一些大城市,有很多大医院,且每家都“术业有专攻”,有针对性,也容易对病人进行“分流”。

网友“PANDA 娃娃”:在瑞医急诊室里,每天都有“蜂拥而至”的病患。我有亲戚在意大利米兰,她说,当地人都有自己的家庭医生,一旦生病直接找家庭医生,只要病情不急,根本不用进急诊室。我们应该借鉴一下,这样就不会出现生病全都找一个医生的现象,也可缓解大医院的压力。

(项颖)

街拍

请上云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)晒
晒您拍的图片

白色践踏?



许良钦摄于市区东山小学边一绿地

如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野,见到新奇、有趣的东西,文明、不文明的行为,就请拿出照相机或手机,拍下来,然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明(200字以内)、作者姓名、联系电话。电子邮箱:rarbbj@126.com(请注明“网事·街拍”);云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)。



有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧!云江论坛(bbs.rarbcn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

喝喜酒迟到,被罚酒没吃一口菜 当晚饿得吃泡面

飘扬过海:前几天一初中同学和高中同学同一天结婚,我人情送了2000元,但没吃上一口菜。

记者:怎么了?你当伴娘招呼客人啊?

飘扬过海:没有,就是去喝喜酒。当天因为单位里有点事,领导一直不放人,等我从单位出来的时候已是晚上19时了,刚到酒店,一坐下,几位初中同学就起哄说我迟到,先罚酒。因为不会喝酒,就以饮料代替,本说罚3杯酒,就变成了6杯饮料。喝

到第5杯时,另一位结婚的高中同学打来电话,说再不去酒席就结束了。我心里想着,就去那边吃点菜好了,这边“罚酒”也罚好了,直接送完人情去那边吃菜。

记者:不会到了那边又罚酒吧?

飘扬过海:那边罚酒更夸张,一到,同学们就把我架住,说要先罚酒。因为我坚决不喝酒,同学竟然让我喝矿泉水,而且要一口气喝一瓶。被逼得没办法,我只好一把鼻涕一把泪硬逼自己喝。喝完第3瓶时,我的胃已胀得不行,还打饱嗝,看着满桌的食物,一点胃口都没有了。

记者:你也傻,叫你喝就喝,后来怎么样?

飘扬过海:可能喝太多了,我肚子有点不舒服,送完人情就匆忙回家了。晚上走了好几趟厕所,后来肚子里的水全出来了,就开始感觉饿了,翻遍家里,就找到几盒泡面,就凑合着吃了。

记者:以后喝喜酒有罚酒的话,还是先吃点东西垫肚子,空着胃喝对身体不好。

(项颖)

习惯丈夫打呼噜 丈夫出差妻子竟录音助眠

轻轻小筑:同学结婚3年了,她老公是个“呼噜族”,每晚睡觉跟打雷似的。最近她老公要出差,她竟然事先录了呼噜声。

记者:干嘛?一个人害怕,要壮胆吗?

轻轻小筑:不是壮胆,是催眠。记得她刚结婚那会儿,每天跟我抱怨,说她老公呼噜声跟打雷一样,吵得睡不着觉,第二天都顶着“熊猫眼”去上班,工作状态也很差,后来慢慢就习惯了。现在,她听不到呼噜声就睡不着了。前段时间,她老公出差几天,她说自己翻来覆去晚上就是睡不着,总觉得耳边缺少些什么,后来老公回来了,才知道

是少了呼噜声。于是她老公再出差前,她就把呼噜声录了下来,以免失眠。这会不会是一种病啊?对身体会不会有影响?

记者:很多人在嘈杂的环境中习惯了,突然安静下来也会睡不着。这应该只是一种生活习惯,对身体没有影响吧。

(项颖)

邻居用人尿当肥料浇花

“夜来香”变成“夜来臭”

楼上楼下:晕死了,昨天才知道家里阳台上的尿臭是从哪里来的。

记者:怎么了?谁敢到你家阳台上撒尿?

楼上楼下:那倒没有。昨天清晨在阳台上看到,同楼层隔壁的一对老夫妇,竟然用人尿当肥料浇花。

记者:不会吧,他把花种在哪

里?

楼上楼下:二至三层楼梯转弯处的窗台上。原来花盆中的夜来香一黑就会发出清香,还能驱蚊。现在是尿臭冲天,上下楼的住户都要捂住鼻子跑。

记者:这样浇花不文明。

楼上楼下:已告知了他们,可这对老人还是我行我素,时不时地还说,人尿总比肥料好,种花长得快,真气人。

记者:有点不通事理了。

楼上楼下:是啊!看来只好到社区或文明办反映了,和老人家有些事情说不通,希望通过文明的方式解决。

记者:俗话说得好,远亲不如近邻,大家要相互帮忙相互理解,这样才会有和谐的邻里关系。

(许良钦)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	上郑有座仿古城楼	要闻	6	老酒汗有了旗舰店	经济
2	两市民被骗9万元	热线	7	部分债权人不起诉,投资持有股份	热线
3	命案连续7年高破	要闻	8	夏阿国来瑞调研“三农”工作	要闻
4	新娘跟妆一天要上千元	民生	9	埋单时发现一份菜算两份钱	网事
5	气温一路下降	服务	10	“博业激光杯”乒乓球邀请赛落幕	民生